

## 20年的共融經濟

紀念共融經濟在巴西誕生20年的慶祝即將來臨。幾個月來負責這次盛事的人員正為這五天（5月25日至29日）的慶祝活動籌備得如火如荼。他們主要是準備兩個大型活動。一個將在巴西聖保羅州（Vargem Grande Paulista）的珍妮達瑪利亞之城舉行共融經濟全體大會；另一個在聖保羅市的南美洲紀念廳舉行閉幕典禮，預計將有1600人參加。

全體大會籌委會透露已有600人報名參加，的確已預測參加人數繁多，尤其是來自全球四大洲35個國家的代表出席。顯而易見，大部份的參加者是巴西人，已超過240位；其次的就是85位意大利人；再其次是62位阿根廷人。從老遠南韓而來的也差不多30位代表。另外，出席人數順序的其他國家如下：西班牙、智利、美國、烏拉圭、瑞士、玻利維亞、德國、委內瑞拉、斯洛文尼亞、巴拉圭、墨西哥、葡萄牙、比利時、愛爾蘭、加拿大、塞爾維亞、巴拿馬、菲律賓、喀麥隆、波蘭、哥斯大黎加、秘魯肯雅、斯洛伐克、匈牙利、厄瓜多爾、哥倫比亞、象牙海岸、尼日利亞、剛果和羅馬尼亞。

目前，已準備就緒，其中一位籌委會的工作人員正日以繼夜在共融經濟的網站儘量報導每天最新的消息、展示照片、刊登文章、反映迴響，務求令大家能同步知道每天的實況。出席這次盛會的青年也將啟動一個博客。確實能善用大眾的媒體.....。

凡不能親身到巴西的，也可以藉著不同的傳播途徑參加實況。當一切準備妥當，在共融經濟網站上會報導連線登入的詳情。

籌委會已透露有幾個地方將與會場直接連線，包括意大利盧比亞諾的利安尼魯企業區；葡萄牙阿碧卡達蔡思企業區；還有維亞納、盧根諾，也許馬德里.....。在未來幾天將會一一列出。舉行全球大會那天的連線將在上午進行，務求讓大家都可以收到大會上的主題訊息。預算以意大利語為連線的共同語言。至於5月29日的連線將是『全天候』。

我們接到最新消息會馬上為您報導。總之與我們相約在巴西見面！

費爾魯茲（Antonella Ferrucci）

詳情請瀏覽[www.edc-online.org](http://www.edc-online.org)